

ZIRC ÉS VIDÉKE

PRO URBE-DÍJAS KÖZÉLETI LAP

Ára: 200 Ft

Új folyam 7. évf. 4. szám, 2024. március 14. Megjelenik havi két alkalommal

Védjük a vizes élőhelyeket!

Közeleg a Víz Világnapja. A minden év március 22-én megtartott esemény célja, hogy ráirányítsa a figyelmet a mindenki számára elérhető, tiszta víz fontosságára és az édesvízkészletek veszélyeztetettségére.

A világnapot 1992-ben, a Rio de Janeiróban tartott nemzetközi Környezet és Fejlődés konferenciát követően kezdeményezte az ENSZ közgyűlése, és először egy évvel később tartották meg.

Itt helyben elsősorban az MTM Bakonyi Természettudományi Múzeuma juttatja el a Víz Világnapjának üzenetét a széles nyilvánosság felé, évről évre interaktív programokkal várják az érdeklődőket, az intézményükben megtartott foglalkozások mellett a természetbe is elkalauzolja a közönséget.

„Védjük a vizes élőhelyeket” mottóval hirdették meg az idei rendezvényüket, mert vallják, hogy a vízre nem csak nekünk, hanem a természetnek is szüksége van. Ennek jegyében teszik meg évről évre a lépéseiket.

A március 23-ra szervezett program is tartogathat meglepetéseket, hiszen a két évvel ezelőtti a kétéltűek védelmében közösségi munkával létesített békabölcsőhöz látogatnak el, ahol kémiai és biológiai vízvizsgálatokra készülnek. *A programról bővebb információt a 4. oldalon szerezhetnek Olvasóink.*



FOTÓ: ARCHÍV / MTM BTM

Mindemellett – ahogy arról korábbi számunkban értesülhettek – rajzpályázattal is megszólították az iskolásokat, melyben azt kérték tőlük, hogy mutassák be alkotásukkal a Bakony vizes élőhelyeit, tavakat, patakokat az ott élő növényekkel és állatokkal. A pályázat benyújtásának határideje lapunk megjelenésével esik egyidőbe, a díjazás pedig a Víz Világnapjának „előestéjén”, március 21-én történik. Kíváncsian várjuk, hogy ezúttal milyen rajzokkal tesznek környezetükért a

diákok, eddig még sosem csalódtunk gazdag fantáziavilágukban. Az eredményekről természetesen beszámolunk majd a Zirc és Vidéke hasábjain.

A képen a két évvel ezelőtti munkálatok láthatók, kicsik és nagyok együtt alakították ki a kétéltűek szaporodóhelyét, a „békabölcsőt” Zirc határában, miután a múzeum munkatársának segítségével elsajátították az ehhez szükséges ismereteket.

Most visszalátogatnak a helyszínre.

Itt voltak Zircen a bombajó bokszolók!

Négy ország több mint száz bokszolója mérte össze tudását a közelmúltban második alkalommal megrendezett Bakonyi Betyár Nemzetközi Ökölvívó Kupán, melynek ezúttal is a Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola Rákóczi téri tornaterme adott otthont. Olimpiai bajnok és világbajnok ökölvívókkal is találkozhattunk ezen a felejthetetlen szombati napon.



A Zircen is aktívan jelenlévő Felsőörsi Bokszuli SE és a Magyar Ökölvívó Szakszövetség közös szervezésében lebonyolított verseny idén nemzetközi rangra emelkedett, a nívós hazai mezőny mellett Ausztriából, Írországból és Szlovéniából is érkeztek versenyzők városunkba.

Harminckét klub 108 ökölvívója lépett szorítóba az U10-es korosztálytól a felnőttekig, mindkét nem képviselőjében.

(Folytatás a 8. oldalon)

Kórusává varázsolt közönség



A magyar zenei élet két kiválósága, az Artisjus-díjas magyar énekesnő, *Falusai Mariann* és a hazánk egyik első számú latin jazz zongoristájaként számon tartott *Révész Richárd* volt a vendége Zircnek a Békéfi Klubkoncertek sorozat keretében. (5. oldal)

„ZIRC VÁROS DÍSZPOLGÁRA” CÍM ÉS PRO URBE EMLÉKÉREM: módosultak a javaslattevési nyomtatványok kitöltésének formai és tartalmi követelményei

Megjelent Zirc Városi Önkormányzat javaslattevési felhívása a Zirc Város Díszpolgára cím és a Pro Urbe Emlékérem kitüntetésekre. A képviselő-testületnek címzett, az előírt szempontok szerint elkészített ajánlásokat **2024. május 15-ig lehet benyújtani** a Zirci Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati Osztályához. A felhívás és a formanyomtatvány letölthető a www.zirc.hu városi honlapról, illetve a Hivatal Ügyfélszolgálatán igényelhető.

Fontos tudnivaló, hogy az alábbiak szerint módosultak a nyomtatvány kitöltésének formai és tartalmi követelményei:

A javaslattevési nyomtatvány kitöltésének formai követelményei:

- számítógépes kitöltés, Times New Roman betűtípus, 12-es betűméret
- minimum 4000 karakter, maximum 8000 karakter,
- 1-es sorköz.

„Zirc Város Díszpolgára” cím esetében az indokolásnak az alábbiakat kell tartalmaznia:

- a javasolt személy Zirc városhoz való kötődésének részletes bemutatását,
- a javasolt személy Zirc határain túlnyúló hazai és nemzetközi tevékenységének részletes bemutatását
- a javasolt személy hazai és nemzetközi eredményeinek ismertetését, illetve azok elismerésének felsorolását, valamint
- a korábban Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületétől kapott kitüntetés esetében az azóta eltelt időszak tevékenységének részletes bemutatását.

„Pro Urbe” Emlékérem kitüntetés esetében az indokolásnak az alábbiakat kell tartalmaznia:

- a javasolt személy Zirc városhoz való kötődésének részletes bemutatását,
- a javasolt természetes személyeknek és civil szervezeteknek a város fejlesztésében, a társadalmi, szociális, kulturális és gazdasági élet bármely ágazatában végzett, kiemelkedő hasznos munkájának, tevékenységének részletes bemutatását, valamint
- a korábban Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületétől kapott kitüntetés esetében az azóta eltelt időszak tevékenységének részletes leírását.

Zirc Városi Önkormányzat **értékesítésre meghirdeti** a tulajdonában álló Skoda Octavia, 1.6 I típusú, 2003. gyártási évű személygépjárművet 3990xx km-el, 2025. 09. 05-ig érvényes műszaki engedéllyel. **Az autó megtekinthető:** munkaidőben, előre egyeztetett időpontban a Zirci Közös Önkormányzati Hivatalnál, Zirc, Március 15. tér 1., Tel.: +36-88/593-705, +36-30/8686-626. **Írányár: 650.000,- Ft**

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Zirc Városi Önkormányzat tulajdonában álló,
Zirc 1906/3/A/16 hrsz.-ú, (Alkotmány u. 6. IV/16.)
lakás értékesítésére

A részletes pályázati kiírás megtekinthető a Városháza hirdetőtábláján, a város honlapján (www.zirc.hu), valamint munkaidőben a Zirci Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési Osztályán. Zirc, Március 15. tér 1. fsz. 106. iroda, Tel.: +36-88/593-705, +36-30/8686-626

A pályázatot fenti címre írásban, papír alapon 1 példányban, zárt borítékban kell benyújtani. A borítékon fel kell tüntetni: „PÁLYÁZAT – Zirc, Alkotmány u. 6. IV/16. lakás”. A pályázat benyújtható személyesen vagy postai úton a kiíró címére **2024. március 29. (péntek) 12⁰⁰ óráig.**

FELHÍVÁS

A Zirci Járás Szociális Szolgáltató Központ a
Segítő Kezek Háza előtt

2024. április 2. és 12. között

ruhagyűjtést szervez

Amit várunk: **tiszta, hordható női, férfi és gyermek ruhadarabokat, lábbelit, táskát, ágyneműt, függönyt, törölközőt.**

Kérem, aki teheti, támogassa kezdeményezésünket
jó minőségű ruhákkal!

Nagyné Fáró Katalin
intézményvezető

Márciusban folytatódik a Békefi Klubkoncertek programsorozat



Gájer Bálint, a mai magyar „Swing'n Pop” zenei stílus meghonosítója és vezéralakja, valamint Reviczky Balázs zongoraművész lép fel **március 22-én (pénteken) 18.00 órától a Városháza nagytermében** (Zirc, Március 15. tér 1.), a Békefi Klubkoncertek sorozat keretében. A koncertre a belépőjegy ára 3500 forint. Jegyvásárlás személyesen keddtől péntekig 10.00 és 18.00 óra között, szombaton 09.00 és 13.00 óra között a Békefi Antal Városi Könyvtárban (József Attila u. 1.). Tel.: 88/593-810, +36 30 501 4870.

ZIRC ÉS VIDÉKE PRO URBE-DÍJAS KÖZÉLETI LAP

Felelős kiadó: Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB (8420 Zirc, József A. u. 1.) **Adószám:** 15569499-1-19
Telefon: +36 88/593-810 **E-mail:** zivi@zircultura.hu
ISSN szám: ISSN 1215-4156 (Nyomtatott), ISSN 2631-0163 (Digitális)

Szerkesztő munkatársak: Kelemen Gábor, Csaba Lilla, Encz Ilona

Az újság példányonkénti ára: 200,- Ft. Előfizetési díj félévre (12 lapszám) 2.400,- Ft, egy évre (24 lapszám) 4.800,- Ft.

Megrendelhető a kiadónál, a www.zircultura.hu honlapról letölthető formanyomtatvány kitöltésével.

PROGRAMAJÁNLÓ

MEGHÍVÓ

Zirc Városi Önkormányzat intézményei, civil szervezetei nevében tisztelettel meghívom Önt, családját és barátait az **1848/49-es Polgári Forradalom és Szabadságharcra emlékező városi ünnepségre**

2024. 03. 15. (péntek) 10.00 óra
Zirc, Március 15. tér 1.

Koszorúzás

Megemlékezés a Városházán

Ünnepi beszédet mond Viziné dr. Horváth Judit, Zirc város jegyzője


Ünnepi műsor

A Pápai SZC Reguly Antal Szakképző Iskola és Kollégium 11. T. osztályos diákjai

Zirc város középiskolai tanulmányi ösztöndíjainak átadása

Műsorvezető: Szakács Ildikó



 Ottó Péter
polgármester

RENDŐRSÉGI FELHÍVÁSOK

**VÉDJE MAGÁT
AZ ONLINE CSALÓK ELLEN!**



AZ ÓVATOSSÁG MEGÉRI!

ONLINE BANKOLÁS VESZÉLYEI

- ⇒ **SOHA NE** töltsön le ismeretlen programot, bárki kéri is azt!
- ⇒ A bankok **SOHA NEM** kérik semmilyen vírusirtó vagy más program telepítését!
- ⇒ Banki adatait soha **NE ADJA MEG** senkinek!
- ⇒ Ha bármilyen gyanús érzése keletkezik, azonnal **TEGYE LE A TELEFONT!**



További információkért keresse fel a www.kiberpajzs.hu oldalt.

MEGHÍVÓ

*„A tavasz kiszabadítja a virágokat,
hogy színesre fessék a nevető földet”*
– Reginald Heber –

MŰVÉSZEK ÉS AMATŐR ALKOTÓK
HAGYOMÁNYŐRZŐ KIÁLLÍTÁSA

- ahol bemutatkoznak ASZakkör
„Tudásunkkal kézenfogva” (Nemzeti Művelődési Intézet)
zirci csuhé és mézeskalács csoportjai is -

2024. március 20. (szerda) 16 óra
Békefi Antal Városi Könyvtár közművelődési klubterem
(Zirc, József Attila utca 1.)

Minden kedves érdeklődőt szeretettel vár
a zirci „Összefogás az Emberekért” Egyesület!



A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják.
A rendezvényen fotók és TV-felvételek készülnek,
melyeket a szervezők felhasználhatnak.

**VÉDJE MAGÁT
AZ ONLINE CSALÓK ELLEN!**



AZ ÓVATOSSÁG MEGÉRI!

ONLINE PIACTEREK VESZÉLYEI

- ⇒ Csak **MEGBÍZHATÓ** webhelyről vásároljon!
- ⇒ Azért mert a képen ott van a termék, **NEM BIZTOS**, hogy az valóban létezik is.
- ⇒ Valós vevők üzenetben (e-mail, sms) **SOHA NEM** küldenek futárszolgálati linket.
- ⇒ Soha **NE UTALJON** előre, ha idegennel köt üzletet!



További információkért keresse fel a www.kiberpajzs.hu oldalt.

Új év, új lendület – klubdelutánokkal, közösségi élményekkel várjuk Látogatóinkat!

2024. január 2-án egy átfogó energetikai felújítást követően újra megnyitotta kapuit a Békéfi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB könyvtári épülete.

Az épület óriási átalakuláson esett át: külső szigetelést, új tetőt, napelemeket kapott, hőszivattyús fűtési rendszer került kialakításra. A felújítást követően teljeskörű festésre is sor került. Ezek a fejlesztések nemcsak esztétikailag, hanem a környezettudatosság és a fenntarthatóság szempontjából is jelentős változásokat hoznak. Tevékenységünk szempontjából a legfontosabb mégis az, hogy az energiatudatos beruházás eredményeképpen a könyvtári kölcsönzés mellett a közösségi tevékenységek is zavartalanul folytatódhatnak.

Művészeti csoportjaink, civil szervezeteink igen aktívak, így a ház szinte teljes kapacitással működik. Olvasóinkat keddtől péntekig 10.00–18.00 között, szombaton 09.00–13.00 között várjuk. Keddenként a Bakony Hangja Színjátszó Csoport és a Zirc Városi Vegyeskórus tartja próbáit. A színjátszók ezen túl csütörtök estéig, a vegyeskórus pedig péntek estéig próbál nálunk. Kedden délután várja az olvasás kedvelőit az Olvasókör, Jámbor Adrienn könyvtárvezetőnk támogatásával.

Az Ők is Emberek Alapítvány kutyaterápiás foglalkozásaira szerdán délelőttként kerül sor. Havi egy szerdai alkalommal a Diabétesz Klub várja az érdeklődőket izgalmas, prevenciós előadásokkal, tapasztalatcserével. A Zirc Városi Nyugdíjas Klub minden szerdán találkozik, jókedvvel, pezsgő vidámsággal töltik meg tereinket. Nemrégiben rendezte meg közös farsangi mulatságát a Diabétesz Klub és a Nyugdíjas Klub – volt ott minden, mi szem-szájnak és táncos lábunk ingere.

Csütörtökönként a Zirci Sporthorgász Egyesület várja régi és új tagjait, a latin táncok szerelmeseit pedig Salsával csábítjuk. Péntek délelőttként a Bakonyi Babázók – anyukák és kisbabáik találkoznak klubtermünkben, hogy az önefűtött játék közben megbeszéljék azokat a mindennapi örömeiket és kihívásokat, amikkel a fiatal szülők találkoznak.

Ezek a programok, klubfoglalkozások kiváló lehetőséget nyújtanak minden korosztálynak a feltöltődésre, tanulásra, tapasztalatcserére, a szórakozásra és a közösségi érzés megélésére.

Kollégáinkkal arra törekszünk, hogy mindenki megtalálhatja a számára érdekes, izgalmas tevékenységet – ha éppen nincs ilyen, akkor támogatjuk Önöket abban, hogy elindulhasson új ötletük. Éppen ezért, ha szeretnék tereinket használni, közösségi ötleteik vannak, vagy csak keresik a találkozási helyet, ahol rendszeresen beszélgetnének, keressenek bennünket telefonon, személyesen vagy e-mailen a mottónk jegyében – a közösségért vagyunk, a közösséget szolgáljuk.



A városi könyvtár megújult épülete egyre több klubfoglalkozásnak ad teret. Fenti képünkön a Zirc Városi Nyugdíjas Klub és a Diabétesz Klub közös farsangi mulatsága

FOTÓK: BÉKEFI ANTAL VÁROSI KÖNYVTÁR, MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS STÚDIÓ KB



Szeli Dóra Réka intézményvezető



Védjük a vizes élőhelyeket!

Víz Világnapja 2024

Az MTM Bakonyi Természettudományi Múzeuma az idei évben is megszervezi programját a Víz Világnapja alkalmából.

„Vízre nem csak nekünk, hanem a természetnek is szüksége van” – vallja a szervező intézmény, amely az elmúlt években létesített békabölcsőt a kétlétűek védelme érdekében, sőt keresték az eurázsiai hód nyomait is a vizes élőhelyeken a jeles nap alkalmából. Ezúttal kémiai és biológiai vízvizsgálatokra készülnek a két évvel ezelőtt létesített békabölcsőknél.

A terepi sétát előadás és múzeumpedagógiai foglalkozás előzi meg 10.00 órától, majd 11.00 órakor indul a túra, amely két órát vehet igénybe. A vízvizsgálatokat a helyszínen végzik. Rossz idő esetén az előadást és a foglalkozást megtartják, a kirándulást egyeztetett időpontban pótolják.

Gyülekező március 23-án (szombaton) 9.45-től az MTM Bakonyi Természettudományi Múzeuma saroképületének közművelődési termében (8420 Zirc, Rákóczi tér 3-5.). A program ingyenes, viszont regisztrációhoz kötött, melyet a szoke.edit@nhmus.hu e-mail címen lehet megtenni.

„Az élet értelme az, hogy megosszuk másokkal.”

Izgalmas beszélgetéssel ünnepelte a Kalevala napját a Bakonyi Finnbarátok Köre Egyesület és a Reguly Antal Múzeum és Népi Kézműves Alkotóház.

Kovács Otilia műfordító és férje, dr. Richly Gábor művelődés- és eszmetörténész, az ELTE adjunktusa, a Magyar Művészeti Akadémia főtájkára voltak a vendégei a Kalevala napja alkalmából közelmúltban szervezett eseménynek, melynek a Reguly Múzeum Dubniczay-terme adott otthont. Moderátorként közreműködött Wenczel Zsuzsanna. A beszélgetés kiindulópontja Aki Ollikainen: Éhségév című regénye volt, melynek üzenete egyetemes és örök: vajon tanult-e az ember korábbi tapasztalataiból? A programról készült bővebb beszámolót következő lapszámunkban közöljük.

Nagy sikerű koncertet adott Zircen Falusi Mariann és Révész Richárd

(Folytatás az 1. oldalról)

A széksorokat színültig megtöltő publikumot a szervező Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB részéről Csaba Lilla köszöntötte, majd az egy hónappal korábbi, a Magyar Kultúra Napjához kapcsolódó koncerthez hasonlóan a végén műsorvezetőből a riporter bőrébe bújít, és jó felkészültségéről, tettekeszségéről újfent tanúbizonyságot téve beszélgetett a művészekkel.

A felvezetőben elhangzott, hogy idén egy különlegesen szép esztendő ünnepel Zirc, hiszen negyven évvel ezelőtt, 1984-ben kapott városi rangot. Ezt a különleges évfordulót a kulturális intézmény is szem előtt tartja, és ezért a programjaik között újdonságokkal is kedveskednek – ilyen volt ez az alkalom is. A Békefi Klubkoncertek sorozatot a Nemzeti Kulturális Alap Hangfoglaló Programja támogatja.

Falusi Mariann jobbára a Pa-Dö-Dö együttesből ismerhetjük, arról talán kevesebbet tudhattunk, hogy a popzenében befutott nagyvív pályafutása mellett másik műfaja a dzsessz, még nem birtokolta Zirc a most negyvenedik születésnapját ünneplő városi rangot, amikor ő ebben a kategóriában megnyerte a Ki mit tud? versenyt. Erre az estére azonban inkább a magyar könnyűzenei élet régi nagy korszakalkotó slágereit hozták el zongoristatársával, egy kicsit nosztalgikus hangulatot kölcsönözve a Városházára.

-Van Zircen kórus? – érdeklődött a közönség arcára már az elején mosolyt csaló Falusi Mariann, és büszke igenlés morajlott a nézőtérről, gondolván a város egyik ékkövének számítót, nagy múltú énekes közösségre. Ezúttal azonban egy spontán ének is alakult, amely az előadó invitálására már a kezdetektől fogva bekapcsolódott a dalokba, előfordult, hogy csak az ő hangjukat hallottuk, a színpadon szintén otthonosan mozgó Balogh Beáta még egy rövid szót is adott az ülőhelyéről.

Máté Péter egyik klasszikusa, az „Azért vannak a jóbarátok” című dal volt az első, amely egy közös örömeikké változott Zircen. A kissé melankolikus felütés után aztán tempót váltott az előadó páros és a hallgatóságból verbuválódott dalnokcsapat. Falusi Mariann hangján a terembe költözött a táncdalfesztiválok korának legendás hölgytriásza, Koncek Zsuzsa, Zalattnay Sarolta és Kovács Kati, és ahogy peregetek egymás után a mindenki által jól ismert régi nagy slágerek, egyre jobb volt az összhang a fellépők és a koncertre jegyet váltók között: „Nem, nem, nem,



Falusi Mariann és Révész Richárd régi nagy slágereket vonultatott fel zirci koncertjén

soha nem, nem, nem...” – harsogták letről a refrént, a többit pedig már a „karnagy” fűzte hozzá a Nem leszek a játékszered című dalban.

Az énekesnőnek több arcát is megismerhettünk ezen az estén, hiszen nemcsak a zenei szórakoztatásról, hanem az egybegyűlteket megnevettetéséről is gondoskodott humoros összekötő szövegeivel, kommentjeivel, történeteivel, amikor viszont arról énekelt Toldy Mária nyomán, hogy „Rövid az élet”, előtörték az érzelmek, még könnyek is szöktek a szemébe, talán éppen tavaly elhunyt zenésztársára, a Pa-Dö-Dö együttes másik tagjára, Lang Györgyre is emlékezett ezekben a megható pillanatokban.

A műsorban többek mellett Demjén Ferenc, Presser Gábor zenei életművéből, a Macskák című musicalből is kaphatott egy-egy gyöngyszemet a közönség, amely az utolsóknak szánt dalt követően hosszas tapsal jelezte, hogy még nem szeretné, ha vége lenne a koncertnek.

Falusi Mariann megértette mindezt, és előhúzott még egy örökzöldet a tarsolyából, ráadásként arról énekelt, hogy „Rohan az idő”, és ez bizony hatványozottan igaz, ha egy ehhez hasonló, igazán szórakoztató élményben van részünk. (kg)

Életre kelt a mese a Városi Könyvtárban

Nagy örömmel érkeztek március 9-e délutánján a gyermekek szüleikkel, nagyszüleikkel a Városi Könyvtár klubtermébe, amely bő egy órára a mesevilág birodalmává varázsolódott át.

Izgatott várakozással teltek meg az apróságok szívei, amíg egyszerre csak a közművelődési színpadon megelevenedő kerekérdő tisztásában felbukkant Kiskondás, a világ leglustább kondása, aki mindig olyan ügyesen el tudott bújni, hogy gyakran még az édesanyja sem tudta, hová tűnt egy szem gyermeke.

Amikor a király kihirdette, hogy annak adja leánya kezét, aki úgy el tud bújni, hogy a királylány sem találja meg, a Kiskondás is útnak indult, hogy szerencsét próbáljon.

Mesebeli útjára a klubteremben szép számmal összesereglett gyermekek kísérték el, akik mindenről megfeleledkezve, a mesejátékba önfelédten bekapcsolódva, végig lelkesen segítették Kiskondást, aki kiállva a próbatételeket, végül elnyerte a szépséges



A Mesélő Börönd Társulat mesejátéka a könyvtárban igazi kikapcsolódás volt családok számára (Fotó: Wittmann Csaba)

királylány kezét. Ez örömmön felbuzdulva, a közös lakodalmat is megülték.

A vigadalomhoz az énekszó sem maradhatott el, a gyermekdalokból felcsendülő dallamokat vidáman dalolásták a

kicsik, így búcsúzza el a szerencsével járó Kiskondástól.

A Mesélő Börönd Társulat által színpadra alkalmazott mesejáték igazi hétvégi, családi kikapcsolódást nyújtott. (csl)

Felemelni az ifjúságot a zeneművészet magaslataiba

Klebniczki György zeneszerző volt a vendége a III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskolának. Hallhattunk előadást, zeneműveket, és azok a hegedűs növendékek, akiknek a repertoárjában Klebniczki-darab szerepel, eljátszották azt a szerző zongorakíséretében.

Az iskola koncerttermében egybegyűlteket és a meghívott vendéget *Bőjti Henriett*, a III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola intézményegység-vezetője köszöntötte, jó érzéssel töltötte el, hogy így péntek késő délután is ennyien eljöttek erre az alkalomra.

Mint mondta, sokat gondolkodnak azon a kollégáival, hogy mi lenne az, ami a gyerekeket inspirálja, megtartja ezen a szép zenei úton, melyen most haladnak. Ezért merült fel évekkel ezelőtt, hogy meghívják Klebniczki Györgyöt, de annak idején a járványhelyzet útjában állt a találkozásnak. Örömet fejezte ki, hogy végre köreikben tisztelhetik a zeneszerzőt, akivel középiskolában osztálytársak voltak. A zirci zeneiskola növendékei több művét játsszák a zeneszerzőnek, évek óta lehet hallani vizsgákon is, *Tarcsay Beáta* hegedűtanár pedig előszeretettel tanítja a gyerekeknek.

Megtudhattuk, hogy Klebniczki György már közel húsz éve a Szegedi Tudományegyetem Bartók Béla Művészeti Karának korrepetitor oktatója, elsősorban hangszeres tanszékek hallgatóinak zongorakíséreti feladatait látja el, művészi instrukciókat adva. A Magyar Rádióban már több alkalommal kamaraestet adó és számos hazai turnét maga mögött tudó Szeged Classic Trio zongoristája. Tizennyolc lemezen hallhatjuk őt, zeneszerzőként eddig hét kötete jelent meg. Az ifjúság számára fuvalára, fagottra, hegedűre komponált darabjainak tételeit országsszerte tanítják a zeneiskolákban. Az elmúlt években is kiemelkedően szerepelt zenei versenyeken, koncerteket ad, előadásokat tart. Több kitüntetés birtokosa, 2010-ben művészi pedagógiai munkásságáért Artisjus-díjban részesült.

Klebniczki György egészen barátságos, közvetlen hangnemet ütött meg az ifjúsággal, és elmesélte, hogy körülbelül annyi idő is lehetett, amikor elkezdett foglalkozni a zeneszerzéssel, mint a mostani hallgatósága, szerelmi bánatában kezdett komponálni, amit azonnal le is kottázott. Nagyon szeret zenéket írni, és örömet lel abban, ha értő fülekre, befogadó közönségre lelnek a kompozíciói.

Hangsúlyozta, nehéz meghúzni a határt a zeneszerzőnek a felnőtteknek és a gyerekeknek szánt darabok között, ugyanakkor nagyon fontosnak tartja, hogy az ifjúság számára is komoly gondolatokat közöljünk. E tekintetben Robert Schumann német zeneszerzőt tartja követendőnek, aki azt vallotta,



Klebniczki György zongorán kísérte a saját darabjait előadó hegedűs növendékeket

hogy nem leereszkedni kell a gyerekekhez, hanem felemelni őket a művészi magaslatokra.

Alkotómunkájára jellemző a nyugalmat árasztó természeti képek ábrázolása, több olyan kötetet is elhozta magával, melyben a tópart mesevilágába kalauzolja el a gyerekeket, bemutatva annak figuráit, hiszen úgy látja, hogy ezáltal jobban fel lehet kelteni az érdeklődésüket. A „Békakirály szerelme”, „Sípval, dobval”, „Gólyalábon” – sorolt példaként egy-két címet a gazdag fantázia szülte tételekből.

Az előadás közepette a zeneszerző mindenki nagy öröme zongorázott is, majd azok a hegedűs növendékek léptek színpadra, akiknek a repertoárjában Klebniczki-darab szerepel, és számukra is nagy élményt jelenthetett, hogy a művek szerzőjének kíséretében játszották el ezeket. Közreműködött *Ring Zalán*, *Komenda Lili*, *Verger Réka Rebeka*, *Verger Luca Laura*, *Bolla Johanna*, *Németh Mihály Péter* és *Sárossy Boróka*. A tanítványok után a hegedűtanárnő, *Tarcsay Beáta* következett, aki a vendéggel duettet alkotva adott elő két zeneművet, elismerést kiváltva a közönség soraiban. Elhangzott Klebniczki György „Köszegi reggel” és „Párbeszéd a madarakkal a forrásnál: Hódolat Franz Schubertnek” című alkotása.

A program végén a zeneszerző amolyan mini mesterkurzus keretében elmondta a benyomásait a gyerekek előadásáról, akik hasznos tanácsokkal gazdagodtak a további zeneiskolai tanulmányaikhoz. KG

A zirci középiskolák is kinyújtották karjukat a Civil Véraló Héten

Rendhagyó véradást szervezett a Magyar Vöröskereszt Zirci Területi Szervezete, hiszen egyrészt városunk egyik állomása volt a Civil Véraló Hétnek, másrészt a zirci középiskolákat is megszólították.

A Miniszterelnökség Civil és Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Helyettes Államtitkársága, a Civil Közösségi Szolgáltató Központok, valamint az Országos Vérellátó Szolgálat és a Magyar Vöröskereszt közreműködésével idén tizedik alkalommal szervezték meg a Civil Véraló Hétet, melyre ezúttal február 19. és 23. között került sor.

Az országos akció egyik állomása Zirc városa volt.

A Magyar Vöröskereszt Zirci Területi Szervezete évente két alkalommal kijelöl egy időpontot, amikor a lakosság mellett a zirci középiskolákat is várják véradásra. A civil mellett tehát az oktatási jelzöt is nyugodt szívvel rá lehet illeszteni a február 22-ei zirci



A helyi gimnázium véradói közül öten. Balról: Vajcs Máté, Simon Krisztina, Hazafi Brigitta az első véradásért járó emléklappal, továbbá András Viktória és Tamási Ivet (Kép forrása: Iskola)

véradásra, melynek a Békefi Antal Városi Könyvtár adott otthont.

Magyar Lászlóné területi vezető, vármegyei koordinátor örömet fejezi, hogy a 31 városi

véradó mellett, meghallva a hívó szót mindkét zirci középiskolából – a III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium és Alapfokú Művészeti Iskolából, valamint a Pápai SZC Reguly Antal Szakképző Iskola és Kollégiumból – érkeztek diákok, pedagógusok, intézményi munkatársak, hogy véradományukkal segítsék az arra rászorultakat.

A Regulytól és a Bélától együttesen tizennégy egység vért tudtak levenni, a résztvevők között voltak többszörös véradók, és olyanok is, akik először nyújtották kezüket ismeretlen embertársaik felé. Őket emléklappal jutalmazta meg a területi szervezet, és valamennyi véradó ajándékban részesült.

Az akciót ezúttal a Horváth Pékség támogatta, és a Civil Közösségi Szolgáltató Központok – mindemellett, hogy személyesen is tiszteletüket tették – csakugyan hozzájárultak a résztvevők méltó elismeréséhez. (kg)

Újabb Európa-bajnokságon képviselte hazánkat a zirci sportlövő

Nemrégiben tért haza Győrből, a sportlövők 10 méteres Európa-bajnokságáról a zirci *Vintze Regina*, a Komárom VSE versenyzője. Már önmagában is nagy fegyvertény, hogy újra részt vehetett egy világeseményen, ahol remekül helytállt, mindössze négy tizeddel maradt le az éremmeccsről.

Vintze Regina magyar válogatott sportlövő négy éve versenyez a Komárom VSE színeiben, ezalatt az idő alatt járt már világbajnokságon és Európa-bajnokságon is. Egy évvel ezelőtt az Észtországban megrendezett kontinensviadalon tagja volt a bronzérmert nyert junior puskás lánycsapatnak, azaz magasra tette a mércét.

Az, hogy újra képviselhette hazánkat és valamilyen szinten azért Zirc városát is az EB-n, a Domaszéken és Budapesten megrendezett válogatóversenyeken való eredményes szereplésének köszönhető, ahonnan összesítve másodikként került be a csapatba és utazhatott a válogatott kerettel Győrbe. Azt mondja, kissé szokatlan volt számára a hazai környezet, hiszen az első hasonló kihívás Tallinnban várt rá.

Meséli, hogy a heti kemény edzésprogram és a versenyek mellett edzőtáborral is készültek az Európa-bajnokságra. Közel kaptak szállást a lövészviadalnak otthont adó Audi Arénához, a magyar válogatott hivatalos buszaival érkeztek a helyszínre, ahol komfortos körülmények között állhattak céltábla elé.

Ezúttal elsődleges célként a döntőbe jutást tűzte ki a zirci sportlövő, de azért az érem esélye is ott lebegett a szeme előtt. Hozzáteszi, hogy mindezt csapatban és mix, azaz vegyespáros versenyszámban látta elsősorban reálisnak, persze az egyéniben elért minél jobb eredményt sem zárta ki, hiszen ahogy fogalmaz, „bármikor bármi megtörténhet, ez egy kiszámíthatatlan sportág”.

„Nagyon fájó volt, hogy Vintze Regina és Török Ferenc mindössze négy tizeddel maradt le a légpuska vegyes csapat számban az éremmeccsről. Megérdemelték volna. A gyerekek tudását tekintve volt esélyünk csapatérmekre” – értékelt a Magyar Sportlövők Szövetségének hivatalos oldalán *Ablonczy Orsolya* utánpótlás-szakágvezető.



Vintze Regina lővésre készülődik a sportlövők 10 méteres győri Európa-bajnokságán (Fotó: Hungarian Shooting Federation)

Már ebből is kirajzolódik, hogy milyen szépen teljesített Regina, és természetesen ő sem csalódott, sőt annak fényében még örült is ennek az eredménynek, hogy ritkán lő mixet, főleg ilyen nívós eseményen, mostani társával együtt is csak egy müncheni válogatóversenyen alkottak párt ebben a kategóriában. Végül a tizennegyedik helyen zárta az Európa-bajnokságot, nem sokkal lemaradva a döntőről.

Hogy milyen erős a magyar sportlövészet, azt mi sem bizonyítja jobban, minthogy Magyarország a harmadik helyen végzett a győri Európa-bajnokság éremtáblázatán és olimpiai kvótát lővő, illetve junior bajnok versenyzője is volt a válogatottnak.

Őnekik már itthonról szorított Vintze Regina, aki mindemellett, hogy sok munkával kivívta a kontinensviadalon való szereplést, az elmúlt év utolsó versenyein, Belgrádban és Zágrábban új egyéni csúcst tudott elérni. Az idei esztendőre nézve célként fogalmazta meg a további fejlődést, és a lehető legjobb teljesítményt szeretné kihozni magából az 50 méteres Európa-bajnokságra, világbajnokságra válogató versenyeken. (kg)

„Ha nagy leszek, Bohócdoktor leszek!”

címmel hirdet rajzpályázatot a Karitáció Alapítvány.

Az alkotások témája a bohócdoktorok szellemiségével összhangban a vidámság, segítségnyújtás, az egészséges életmód. A pályázat során életre kelthetik a gyermekek a fantázia bohócdoktorait rajzaikon keresztül, cipőtől a bohóccorros fejbübon át elképzelve magukat, milyen maskarában vidítanak közönségüket a bohócdoktorkodás alkalmával. A több százezer forint összdíjazású verseny az online térben kerül megtartásra, a feltöltött képek közül a legtöbb lájkot/interakciót bezsebelő nevező díjazásával.

Formai követelmények:

- az alkotói pályázaton grafikával (rajzzal, festéssel) lehet indulni
- stílusbeli vagy egyéb megkötés nincs
- a pályázati anyagok feltöltési határideje: 2024. április 15. (hétfő) 24:00 óra
- a pályázat eredményhirdetése: 2024. május 17. (péntek)



- a pályaművet feltölteni kizárólag .jpg formátumban lehet
- a kép maximális mérete 2 MB lehet
- egy gyermek csak egy pályaművet küldhet be
- a kép jobb sarkában a pályázó nevét NYOMTATOTT betűvel fel kell tüntetni!

Korosztályok:

1. kategória: 8 év alatti (óvodás – kisiskolás)
2. kategória: 8-15 éves kor közötti (iskolás)

Feltöltéskor fel kell tüntetni:

- az alkotó nevét
- az alkotó életkorát
- az alkotó lakhelyét
- a pályamű fantázianevét
- a pályázó melyik kategóriában pályázott
- a kapcsolattartó nevét
- a kapcsolattartó telefonszámát
- a kapcsolattartó e-mail címét

A feltöltést a Karitáció Alapítvány weboldalán lehet elvégezni.

A beküldött képek egy azonos időben felkerülnek a Karitáció Alapítvány, Gyógyító Bohócdoktorok Facebook oldalra (<https://www.facebook.com/Bohocdoktorok/>), ahol kezdetét veszi egy interakció (LIKE) gyűjtő verseny. Az online térben való versengésben a legtöbb interakciót bezsebelő rajzoló pedig a verseny végén büszke tulajdonosai lehetnek a Karitáció Alapítvány Bohócdoktor különcímének és a nyereményeknek.

Díjazás:

A legtöbb lájkot begyűjtő alkotások készítői értékes díjazásban részesülnek korosztályonként. A legjobb alkotásokból plakát, matrica, kiadvány készül.

1. kategória: 8 év alatti (óvodás – kisiskolás) – 100.000 Forint értékű vásárlási utalvány (elektronikai szakáruházba)
2. kategória: 8-15 éves kor közötti (iskolás) – 100.000 Forint értékű vásárlási utalvány (elektronikai szakáruházba)

Közönségszavazás:

a www.facebook.com/Bohocdoktorok oldalon 2024. április 22-től 2024. május 17. 24:00-ig.

Nemzetközi rangra emelkedett a zirci bokszer verseny

(Folytatás az 1. oldalról)

A II. Bakonyi Betyár Nemzetközi Ökölvívó Kupa már délelőtt kezdetét vette. Edzőmérkőzéseket, hivatalos bemutató mérkőzéseket és éles pontszerző küzdelmeket is szemlélhetett a nap során a Regulatortantermbe ellátogató szépszámu publikum. Tavalyhoz képest annyi változás volt, hogy ezúttal egy ring került felállításra, hiszen a szervezők az összecsapások magas száma helyett inkább a minőségre helyezték a hangsúlyt.

Az esemény presztízsét növelte, hogy jelen volt az 1972-ben Münchenben olimpiai bajnoki címet szerző *Gedó György*, a Magyar Ökölvívó Szakszövetség szakfelügyelője és egy másik híresség, a „Madár” becenévre hallgató, többszörös világ- és Európa-bajnok, olimpiai bronzérmes ökölvívó, *Erdei Zsolt*. Őket külön köszöntötték a hivatalos megnyitón, melyet a remek hangulatról is gondoskodó *Takács-Benis Péter* konferálta fel. Stílszerűen egy olasz filmklasszikus, a *Bombajó* bokszoló zenéje szólt a nyolcvanas évekből, név szerint mutatták be a versenybírókat, a ringet két oldalról körülvevő és a tornaterem galériájában helyet foglaló közönség pedig tapsal éllette a sportág valamennyi jelenlévő képviselőjét. *Tira Mariust*, a Felsőörsi Bokszuli SE elnökét, a verseny megálmodóját is szólították, aki segítőtársa egyúttal fáradhatatlan munkáért gondoskodott arról, hogy egy újabb sikeres sportrendezvénynek adhasson otthont Zirc, öregbítve a város hírnevét is.

A házigazda város képviselőjében *Ottó Péter* polgármester köszöntötte a megjelenteket. Örömet fejezte ki, hogy már második alkalommal valósulhat meg a rendezvény Zircen, és hogy ez a nemes vetélkedés nemzetközi rangra lépett. Nívóját pedig emeli a magyar ökölvívás nagyjainak jelenléte is.

A városvezető kiemelte, hogy nagyon komoly hagyományai vannak ennek a sportágnak, már több ezer évvel időszámításunk előtt is hódoltak az ökölvívás szenvedélyének. Hozzáfűzte, hogy milyen sok tulajdonságnak – közöttük az állóképességnek, a technikának – is meg kell felelni azoknak, akik ezt a sportot űzik. A versenyzőknek nemes vetélkedést, a nézőknek pedig jó szórakozást kívánt erre a napra.

Tira Marius a versenyről alkotott értékelésében kitért arra, hogy Veszprém vármegyét 24 bokszoló képviselte, akik közül hárman kiemelkedően teljesítettek: *Horváth Erik* (VESC) felnőtt szupernehézsúlyban parádés technikával és megrendítő erejű ütéseivel már az első menetben feladásra kényszerítette kőbányai ellenfelét. A kétszeres magyar bajnoki ezüstérmes *Pauer Hanna* (FBS) junior női 48 kg-ban folyamatos nyomásgyakorlással szintén feladásra kényszerítette a pécsi ellenfél ring-sarkát a második menetben. *Vörös Gergely* (FBS) felnőtt férfi középsúlyban pontozásos győzelmet aratott soproni riválisa felett, akik



A rendezvény hivatalos megnyitóján balról: Erdei Zsolt, Ottó Péter, Gedó György, Tira Marius és Takács-Benis Péter



Küzdelmes mérkőzéseket láthattunk a versenyen, melyen több korcsoportban mérték össze tudásukat az ökölvívók

ezzel a mérkőzéssel hazavihették a verseny „LEGJOBB FELNŐTT FÉRFI MÉRKŐZÉSE” különdíjat.

Említésre méltó rangadó mérkőzés volt továbbá junior férfi 60 kg-ban a *Mark Sepic* szlovén bajnok és Európa-bajnoki bronzérmes fiatalember mérkőzése a magyar bajnok *Brázovics Tamással*, a Stronghand ökölvívójával. Egy nagyon kielezett küzdelemben, megosztott pontozással hazánk fia nyerte a csatát, és mindkét versenyző megkapta a „LEGJOBB JUNIOR FÉRFI MÉRKŐZÉSE” különdíjat.

A felnőtt nőknél 52 kg-ban szintén komoly tétmérkőzésre került sor. *Sipos Hajnal* (Madárfészek Akadémia) és *Pap Kata* (Vecsés) – mindketten magyar bajnokok – vívtak nagy csatát. Pontozással győzött a Madárfészek ökölvívója. Ezzel az említett küzdelem a

zsúritagoktól kivítva a „LEGJOBB FELNŐTT NŐI MÉRKŐZÉS” címet.

A különdíjakat az olimpiai bajnok *Gedó György* és a jelenlévő Magyar Ökölvívó Szakszövetség Bíró Bizottságának tagjai ítelték oda az arra érdemes ökölvívóknak.

Megtudhattuk azt is, hogy a Zirci Bokszuliból négyen vették fel a kesztyűt a számukra házi rendezésű versenyen, *Kathi Ádám* 63,5 kg-ban és *Strasszer Barnabás* +92 kg-ban edzőmérkőzést játszott, a juniorok között *Pfisztnér Loretta* és *Sárossy Barnabás* pedig élete első bemutatkozó mérkőzését vívta a rendezvény hivatalos programja során.

A főszervező végül nem felejt el köszönetet mondani a támogatóknak, továbbá annak a tizenkét fős önkéntes csapatnak és az edzőknek, akik segítették a rendezvény eredményes lebonyolítását. KG